PALAFOX S.A.

Guayaquil, 18 de Agosto del 2016

Señor SAMUEL JORGE HAZINS CHANCAY Ciudad.

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía PALAFOX S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted para el cargo de PRESIDENTE, de la compañía, por el periodo de CINCO AÑOS.

En el ejercicio de sus atribuciones, le corresponderá ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, en forma individual y con amplias facultades.

La compañía **PALAFOX S.A.**, se constituyo mediante escritura pública otorgada ante el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, Dr.Piero Aycart Vincenzini, el 3 de septiembre del 2013, e, inscrita ante el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 27 de Septiembre del 2013.

Muy Atentamente.

JOSE HAZINS ABRAMOVICH SECRETARIO DE LA JUNTA. GERENTE GENERAL

RAZON: Acepto el cargo de Presidente de la Compañía **PALAFOX S.A.** Guayaquil, 18 de Agosto del 2016.

SAMUEL JORGE HAZINS CHANCAY

C.C. 092041407-5

Nacionalidad. Ecuatoriano.



Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:33.726 FECHA DE REPERTORIO:19/ago/2016 HORA DE REPERTORIO:15:12

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha dieciocho de Octubre del dos mil dieciseis queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía PALAFOX S.A., a favor de SAMUEL JORGE HAZINS CHANCAY, de fojas 46.015 a 46.018, Registro de Nombramientos número 12.365.

ORDEN: 33726

Guayaquil, 19 de octubre de 2016

Ab. Marissa Pendola Solórzano REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

08 NOV 2016

RECLBIDO

Hora: 11:45 ... Flora GENESIS